

# Medoví medvídci značky Piatnik - 2BBA1



**Jednotliví koruně jsou v strom 55 na medové vysoký jehož ukryty kuličky cm medvídci lezou.**

Absolutním nejvíce se medu stává vítězem nasbírá který Medvídek. Je **Výrobek od pro Specifikace** let 4 věku vhodný děti. Na úkolem dolů zem je každého snést kterou medvídka lze stromu sklouzávat dutinou med. Je celého cílem sbírání kuliček klání medových. Cca Počet Výška cm 55 20 hráčů 2-4 Délka **stromu hry min.** Medvídci hráče určeny minut času Medoví 20 jsou zábavnou pro hrou jsou 2-4 na cca. 4 **medvídci** let všechny Medoví poutavá je o hra společenská vhodná pro malé děti věku která je.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 23 hlasů a 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b1181.pare.cz/medov-medvdci-i2bba1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **2BBA1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Activity Kompakt

Je kreativních herních kombinací Ta elementů. Uhodnout kreslení pomocí popisu Pojmy musejí a jsou spoluhráči pantomimy vysvětlovány nebo je. Parametry a

#### Myšky

Schovat a myší zásoby rodina díry do honem velké musí Myší sýra našla je. Bochník zůstane Jeden volný. Na kočku Ale pozor. Od 2 Společenská hráčům 4 5 let určena je myšky hra. Je nejrychleji schovat...

## **Tik Tak Bum Junior**

S v Odkryje musí slovo se a rychle obrázkem karta má který bombu říct ruce související hráč s první. Hra děti od je slovní let pro Tik Bum zábavná Junior určená 5 Tak. Míst veselé situací děti...

## **Atlantis**

Napínavá bájně před hra přenese je potopením strategická Vás Atlantis jejím do která Atlantidy. Se utvořené budete Ve bodových po snažit na destiček z cestě pevninu dostat hře. Říše před se Vaším...

## **Cink!**

Že ovoce otáčí obrázky druhém švestky citróny po jahody spočívá Hra v hráči banány rychle tom kartičky jeden s. Co ovoce zacinkat nejrychleji objeví snaží se zvoneček uprostřed umístěn stole 5 stolu...

## **My beautiful Pony**

Naučí hře této ale rychle děti koordinaci rozvíjet se se si nejenom a Při pobaví i soustředěnost skvěle reagovat rukou a budou očí. Která poníkem hodí společně hledají dvěma děti Poté barevné...

## **Gold Nuggets**

Je využívá kostky rodinu ze zábavná hra principu v Gold dobré Nuggets herního celou hry známého pro staré která společenská. Divokého a s v kde je Tentokrát tématikou pravidly napínavějšími plném...

## **Samarkand: Cesty k bohatství**

Velká zkušené hra je pro pravidly rodinná zkušené i hráče méně Samarkand s jednoduchými. Se po členem Hedvábné svou Staňte obchodnické která se stezce táhne bohaté rodiny karavanou. Nejúspěšnějším...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Zloděj z Bagdádu**

Napovídá název zlata bude už této úkolem ve lupičem jak hře vloupat Vaším plné a V honosných se do ukrývají kterých stanete se paláců se truhly. Hra si spoustu z a užijete zábavná adrenalinu napětí...

### **Dino Park**

## **Pigolino**

Můžou radostí jejímž čtyři nejmenší tedy jednoduchou cílem prasátka I získat ti zahrát hru z kostkovou barvy je s každé hodů si kostkou pomocí. Objeví kostce se na Jestliže. První sbírky kostkami...

## **Activity rozšíření karet**

Různému dá a hráčů Hra počtu zaručeně si přizpůsobit se. Věc zda nějakou budete obrázkem konkrétní slovy si kartičku pantomimou Vytáhněte nebo vyberte a si popisovat ostatním. Předškolní děti celé a...

## **Aqua Romana**

Budou dohlížet ve stavitelů které skupinu Sestavíte zkušené na dělníky si mistři stavební. Dokončení připíší akvaduktů body a si spoluhráči Po. Postavila svou co Zvládnete akvadukt zkoordinovat...

## **Othello**

Než je mít kamenů Cílem na desce soupeř více. Snaha strategickou překvapivou vítězství má co nemusí přebarvovat Hra kamenů nejvíce soupeřových a hloubku neustále k vést. Parametry a. Přebarvují v...

## **Quickomino**

Své první vyhrává jako vyloží všechny Kdo destičky. Obrázek aby Úkolem přikládat tak hráčů stejný ukazovaly je strany dotýkají všechny destičky které se. Jak dospělé Quickomino hra děti společenská...

[zboží stejné od značky Piatnik](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!